Desintegracion radiactiva

61) El periodo de semidesintegracion del C-14 es de 5.570 afos. El andlisis de una
muestra de una momia egipcia revela que presenta las tres cuartas partes de la
radiactividad de un ser vivo. ¢ Cual es la edad de la momia?
62) El periodo de semidesintegracion del yodo-131 es de 8,04 dias. Calcula:
a) La constante de desintegracion radiactiva A. Resultado: A = 0.086 dias™
Resultado: 1=11.6 dias

b) Su vida media T.
c¢) El porcentaje de muestra inicial que queda al cabo de un mes. Resultado: 7.6%

SOLUCIONES

El periodo de semidesintegracion del C-14 es de 5.570 afos. El analisis de una muestra de una
momia egipcia revela que presenta las tres cuartas partes de la radiactividad de un ser vivo.

¢, Cual es la edad de la momia?
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El periodo de semidesintegracion del yodo-131 es de 8,04 dias. Calcula:

La constante de desintegracion radiactiva A.
Su vida media T.

Resultado: A = 0.086 dias™
Resultado: 1= 11.6 dias

El porcentaje de muestra inicial que queda al cabo de un mes. Resultado: 7.6%
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